11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2014 12:40:21

dopmupoBaHusi 3aKmoueHust Bpaua: 10.03.2014 17:59:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286811/answer/286816




CnepMorpaMMa He yBeIUYUBaeTCS, HeunTabeabHa. M3 TOro, YTo MpUBEU-CHUKEHA ITOIBUXKHOCTD.
Coenaute Y3U opranoB MOLIOHKY C [lONNIEPOBCKUM ycuneHueM. [IpuHuManTe aHapOA03 1o 2
KaIICyJbl 2 pa3a B IEHb B TEUEHUE MecsIla BO BpeMs €[Ihl.



